
Salgótarjáni Atlétikai Club 

 

A salgótarjáni atlétika története már több mint 120 éve íródik, hisz a SSE 1909 

nyarán rendezte első háziversenyét. Az eltelt évtizedek során számtalan bajnoki 

cím és siker övezte az acélgyári atléták útját, Komka Magdolna és Ajkler Zita 

olimpiára is eljutott. A rendszerváltás után megszűnt az SKSE, jogutódja az 

SKDASE lett, 2000 óta pedig Salgótarjáni Atlétikai Club néven működik a 

szakosztály. 

 

A SAC 2012-ben együttműködési megállapodást kötött a Kodály iskolával, 

melynek révén egyre növekszik a klub utánpótlása, cserébe pedig segítséget nyújt 

az iskolai edzések lebonyolításában. Ezeket Mrakics Nikolett koordinálja, aki 

tartja a kapcsolatot a klub szakembereivel. Az így kialakult gyermekcsoportok – 

egyedüli nógrádiként – folyamatos résztvevői a Sport XXI. regionális 

állomásainak, illetve bekapcsolódtak a Kölyökből Atléta Program U8-as és U10-

es küzdelmeibe. 

2017. óta Balassagyarmaton, a Dózsa iskolával is együttműködünk, 

felszerelésekkel segítjük a munkát, fizetjük az utazási és nevezési költségeket. 

A salgótarjáni középiskolák közül a Madách és a Bolyai gimnáziummal is szoros 

viszonyt ápolunk, kölcsönösen segítjük egymás munkáját. 

 

A megyeszékhely tájfutóival és triatlonosaival is együttműködünk, atlétikai 

versenyeken a SAC-ot képviselik, ezzel is szélesedett a versenyzői bázisunk. 

 

Jelenleg több mint ötven tagot számolunk a 8 évesektől a veteránokig bezárólag. 

A regionális és országos bajnokságokon szerzett aranyérmek sora a bizonyítéka 

annak, hogy Salgótarjánban is vannak ügyes gyerekek és jó szakemberek.  

Már nem csak közép-, és hosszútávfutásban, de sprint és ugró szakágakban is 

kineveltünk eredményes versenyzőket.  

 

Több iskolával is mélyíteni szeretnénk az együttműködést, lehetőségeinkhez 

mérten sporteszközökkel látjuk el őket, és felajánljuk, hogy a tehetséges diákok 

versenyeztetését is támogatjuk. Szeretnénk, ha minél több tanintézményben lenne 

meg a lehetőség a jó képzésre. 
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